
Collingbourne Auctioneers

LOT CATALOGUE Estimate Price
WEEK 18

11-May-2024

1
SUZUKI CELERIO GL 1.0L - SUZUKI CELERIO 
GL 1.0L

200,000-220,000  
2 DATSUN 70,000-75,000  
3

NISSAN NV - NISSAN NV AUTOMATIC GEAR 
BOX 1996

90,000-100,000  
4 SCHAUFF Bicycle. 5,000-6,000  
5 Bicycle 5,000-6,000  
6 Bicycle 2,600-3,000  
7 Animal Cage. W.62 L.90 H.75 Cm. 500-700  
8 Outdoor Table & 6 Chairs and Beverage Cart. 5,000-6,000  
9 DOG Fence gate foldable white 500-600  
10 A Box of Water Valves included UV Light. 1,000-1,200  
11 Large Ironing Board. 300-500  
12

Bamboo Table Lamp (working). W.38 D.13 H.110 
Cm

800-1,000  
13 Honda-35 Four Stroke Flexible Brush Cutter. 5,000-6,000  
14 Bionaire BD 20 Dehumidifier. 6,000-7,000  
15 A Job lot of DVD. 200-500  
16 Large Golf Set 4,000-5,000  
17 Baby Court. 3,000-4,000  
18 Solid Wood TV Cabinet. W.130 D.59 H.65 Cm. 3,500-4,000  
19 Antique Towel Rail. 500-700  
20 Exercise Bicycle. 1,400-2,000  
21 44x DVD's 800-1,000  
22 44x DVD's 800-1,000  
23

The Country Man Camping-Lamp.W.17 L.36 H.27 
Cm.

800-1,000  
24 44x DVD's 800-1,000  
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25 SC 5 Portable Multi-Surface Steam Cleaner. 6,000-7,000  
26 BBQ Grill. 300-500  
27

Plastic Pool Size 80x120 Cm. Include Fast Inflation 
Device.

1,000-1,200  

28
Dinning Table L.150 W.85 Cm.H.74 Cm. with 4 
Chairs.

2,500-3,000  
29 Exercise Machine. 3,000-5,000  
30 Coffee Table W.60 L.90 H.40 Cm. 1,200-1,500  
31 Baby Car Seat(new) 3,000-4,000  
32 MAGAMAXX Hard Suitcase with 2 keys. 1,000-1,500  
33 6 Knifes set with Sheaths (new). 600-800  
34 Car Vacuum Cleaner (working) 200-400  
35 Drill Box Set with 2 Batteries (new). 1,500-2,000  
36 A Nice Set of 8 Classic Hovells. 1,500-2,000  
37 A Job lot of DVD. 200-500  
38 Job Lot of Eletric Items 300-500  
39 2x Dumbells. 1,200-1,500  
40 A Pair of PoLo Golf Shoes with bags. 0-0  
41 Food container and mixer machine 500-600  
42 Small rattan side cabinet.55x45cm H.56cm 1,000-1,500  
43

Carved Oak Table (W.76 L.150 H.77 Cm.)& 4 
Chairs

7,500-8,000  
44 Single Hot Plate Crepe Maker. 2,200-2,500  
45 A Large amount of DVD's. 1,500-2,000  
46 Nano Speaker Set with Remote. 800-1,000  
47 "CUIZIMATE" Coffee Machine. 2,000-3,000  
48 Set 4 Cups & 4 Saucers.(new) 500-700  
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49 12x Ice cream Bowls (new) 0-0  
50 2x New Index Carpets. W.120 L.185 Cm. 2,000-2,500  
51

Dining Table (W.100 L.100 H.75 Cm.)with 4 
Chairs.

5,000-6,000  
52 3 Carter Books 2,800-3,000  
53 Motorbike Helmet (new). 500-700  
54 Plywood Cabinet. W.120 D.40 H. 50 Cml 1,000-1,200  
55 Regency Style Dining Table. W.140 H.70 cm. 3,500-6,000  
56 Tramontina Churrasco BBQ set 1,200-1,500  
57 Cool Box. 2,000-2,500  
58 Metal Desk with 2 Keys. 3,500-4,000  
59 3x Lego model and Thomas the tank shop display 1,500-2,000  
60 6 Wooden Chairs. 7,200-8,000  
61 Leather brown armchair good condition 4,000-5,000  
62 TV Cabinet. W.77 D.44 H.36 Cm. Ref.90 B.10 2,500-3,000  
63 LG Blu-ray 3D Player with Remote Control. 1,900-2,000  
64 Lamp Flexible Warhead Metal. 1,000-1,200  
65 Table Lamp.(working) W.50 H.69 Cm. 1,500-2,000  
66

Radio Flyer Wagon with Seating for 2 and cup 
Holders.

2,500-3,000  
67 2 Very Bright Hamocks 800-1,000  
68 Tall Wooden Table. W.50 L.80 H.75 Cm 1,200-1,500  
69

Wood filing cabinet with 2 Drawers. W.48 D.60 
H.75 Cm.

800-1,000  
70 Une Histoire illustrated Fruit 1,000-1,200  
71

A Framed Fabric Picture of A Dragon. W.56 H.75 
Cm.

1,000-1,500  

72
Samsung Refrigerator Inverter. Lower fridge is 
working only 80%

3,000-3,500  
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73 Chest Freezer (working) 3,000-4,000  
74 Rattan TV Cabinet. W.200 D. 47 H.80 Cm. 5,000-6,000  
75 York split type air-conditioned 18000 BTU 0-0  
76 A Large Thai Tapestry Framed.W.160 H.92 Cm. 3,000-3,500  
77 Job Lot of Mixed items 300-500  
78 Job Lot of Mixed Item. 1,000-1,500  
79

Brand new all Aluminium Folder Table L. 120 Cm. 
Adjustable Height.

800-1,000  
80 Senpre Aluminum Pressure Cooker 3.7 L. 1,000-1,200  
81 Wood & Plastic Sofa(Damaged) W.165 D.75 H.80 1,500-2,000  
82

A Nice Pair of Wall Hanging Wood Carvings. 
Large W.122 H.25 Cm. Small W.70 H.20 Cm.

3,500-4,000  

83
A 75 H.x40 W.x30 D. Vintage 3 Drawer Side 
Cabinet Queen Ann Lags Heavily Carved. W.38 
D.30H.74 Cm.

3,500-4,000  

84 3 Pictures of Lovely Water Coloured. 800-1,000  
85 Coffee Table Top Glass. W.70 L.100 H.40 Cm. 2,000-2,500  
86 4x Dining Chairs. 4,000-5,000  
87

Young couple in spring cross stitch tapestry. W.75 
H.53 Cm.

800-1,000  

88
A decorative large velvet folding wall fan (dia.150 
cm.) 500

200-400  

89
Sofa Bed. Brand " Stone&Steel " "PATTRA" 
Collection. D.140 L.200 H.95 Cm.

12,000-15,000  

90
A Lovely Chinese Tapestry Framed Very 
Colourfull. W.56 H.65 Cm.

2,000-2,500  
91 A Framed Pairof Pictures. 0-0  
92 Table Lamp.H.40 Cm. 800-1,000  
93 Rattan TV/Display cabinet. 160x48cm H.86cm 3,500-6,000  
94 A Pair of Table Lamps.(working) W.38 H.70 Cm. 1,500-2,000  
95 Samsung LCD TV 32" with Remote Control. 1,000-1,200  
96 Wooden Indian Head. W.40 D.27 H.57 Cm. 800-1,000  
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97
A Harrods Reusable Shopper Tote Jute Bag and a 
brand new Wine bag Luca Vergani

800-1,000  

98
A Lovely Bronze Table Lamp on Wooden Base 
Depicting Dragons. W.H.

2,000-3,000  
99 Sideboard. W.106 D.45 H.134 Cm. 5,000-6,000  
100 Oil Painting with beautiful Frame. W.50 H.60 Cm. 500-700  
101 Oil Painting with beautiful Frame. W.50 H.60 Cm. 500-700  
102 A Selection of 4 Water Colours. 1,800-2,000  
103 Black Leather Sofa. D.90 W.190 Cm. 5,000-6,000  
104 Black Leather Sofa. D.90 W.190 Cm. 5,000-6,000  
105

Brown Febric Sofa with Wood Leg. W.170 D.64 
H.60 Cm.

2,500-3,000  
106 Round Dining Table with 4 Chairs. 5,000-6,000  
107 A Nice Pair of Framed Prints. W.40 H.54 Cm. 1,500-2,000  
108 2x Hanging Tapestries with Rails.W.85 Cm. 1,500-2,000  
109 Round Marble top wooden base.93 cm H.70 cm 6,000-7,000  
110

"Spekenburg" Plainting on Tile with Wooden 
Framed.W.50 H.40 Cm.

1,800-2,000  

111
Henry Cuir Natural Tanned Leather Saddle Cross-
Body Bag

2,500-3,000  
112 A Pair of Pen&Ink and 6 Water Colour Paintings. 2,000-2,500  
113

Vintage "BUSH" Record Player -Garrard Deck. 
New Needle.

4,500-5,000  
114 Fender Electric Acoustic Bass Guitar. 8,000-9,000  
115

"PEEN REELS" Fishing Reel with connection and 
rods.

5,000-6,000  

116
"PEEN REELS" Fishing Reel with connection and 
rods.

3,000-4,000  

117
"PEEN REELS" Fishing Reel with connection and 
rods.

25,000-30,000  
118 A Tower CD Holder with 45 CD's (some damaged) 1,800-2,000  
119 A Tower CD Holder with 45 CD's (some damaged) 1,800-2,000  
120

Traditional Wooden Drume. H.54 Cm ( some 
damaged)

1,500-2,000  
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121 Internet Lan connect Wire. 1,000-1,500  
122 WIZZ Smart Wireless Desktop Speakers (new). 500-700  
123 Samsung computer Screen 1,100-1,500  
124 Samsung Touch Screen 1,500-2,000  
125

Vintage Baritone Saxophone "Pennsylvania" Silver 
Plate 1930.

17,000-20,000  
126 Professional Tool SetWith Hard Box.(new) 3,500-4,000  
127 Professional Tool Set With Hard Box.(new) 3,500-4,000  
128 Professional Tool Set With Hard Box.(new) 3,500-4,000  
129 Mirror gilt frame. W.40 H.58 Cm. 1,500-2,000  
130

Antique Art Decò chest of drawers H.100 W.87 
D.40

5,000-8,000  

131
Kate Spade Cross Body Lady Bag with 2 Belts 
(Original). W.24 H.15 Cm.

1,000-1,200  

132
A Lovely Old Table Lamp with Abacus Base. W.37 
H.60 Cm.

1,800-2,000  
133 A Lovely Chinese Cupboard. W.186 D.45 H.86 Cm. 15,000-20,000  
134 A Utilities box for BMW car 600-1,000  
135 A fine art watering can 600-1,000  
136 3 Car Number Plates. 800-1,000  
137 Very Nice Tall Table Lamp. H.55 Cm. 1,000-1,500  
138

A Modern Oil Painting Gilt Frame River 
Landscape. W.57 H.47 Cm.

3,000-4,000  
139 A large center piece bronze bowl in green patina 1,500-2,000  
140

A Hand Carved Stone Reclef in Frame. W.27 H.27 
Cm.

800-1,000  

141
Antique Vintage Bureau with Drawers. W.75 cm 
D.40 cm H.96 cm

5,000-8,000  

142
A Crucifix in A Lovely Frame with Convex Glass. 
W.26 H.32 Cm

1,200-1,500  
143 A Tapestry of Elephant Picture. W.94 H.68 Cm. 1,200-1,500  
144 Antique vintage chairs 5,000-6,000  

Page: 6 of 16



LOT CATALOGUE Estimate Price
WEEK 18

11-May-2024

145
Antique Victorian mahogany torchiere jardiniere 
stand pedestal plant table 19th Century H.130

4,000-8,000  
146 Bureau with key. W.74 D.70 H.93 Cm. 3,500-4,000  
147

A Lovely Chinese Cabinet.(Good Condition) D.55 
W.106 H.185 Cm.

15,000-20,000  

148
Victorian c,1860 book case cupborad 
42x107x217cm

15,000-20,000  
149 Sand Stone Buddha on Framed. W.42 H.32 Cm. 300-500  
150

GMD SUARDANA Ubud / Bali Painting. W.64 
H.45 Cm.

1,800-2,000  

151
Picture of Embroidered Cloth Chinese Style. W.38 
H.76 Cm.

1,000-1,500  
152 Wooden Coffee Table. W. 84 L.133 H.50 Cm. 2,000-3,000  
153 Crystal Chandelier. 3,000-3,200  
154

Elephant Seat with 3 red Cushions. W.100 D.57 
H.72 Cm.

4,500-5,000  
155 3 Brand New Ladies Hand Bags with Straps. 500-700  
156 Bedside Table with 2 Drawers. W.38 L.38 H.60 4,500-5,000  

157
2x Wooden Fishes. Large W.34 L.63 
H.56Cm.(some damaged) Small W.30 L.40 H.38 
Cm.

2,500-3,000  

158 Dining Table (129×90 Cm.)with 4 Chairs. 3,000-4,000  
159 A Lovely Box of Table Cloths material ECT. 1,500-2,000  
160

Vintage Music Center "CROWN CB-1000" with 2 
Speaker and 1 Record.

4,500-5,000  
161 Nest of Table. 4,500-5,000  
162 Lovely Small Music Coffee Table. W.48 H.55 Cm. 3,800-4,000  
163

Gibson Les Paul Epiphone U02100470 Guitar with 
hard case.

15,000-16,000  

164
Vintage Peranakan (Melakka/Malaysia) 
KOPITIAM Table with Marble Top + 4 Chairs

11,000-12,000  

165
Grandfather Longcase Clock. With key W.46 D.24 
H.210 Cm.

15,000-20,000  

166
Thai Colour Painting on Rice Paper, well framed. 
W.55 H.66Cm.

1,800-2,000  
167 Wooden carved display caninet H.207 W.100 D.50 15,000-25,000  
168

Large enameled stoneware umbrella stand decorated 
with lizards. Art Nouveau period. H.60cm

10,000-15,000  

Page: 7 of 16



LOT CATALOGUE Estimate Price
WEEK 18

11-May-2024

169
Extremely Heavy beautiful White Grey Marble 
Column In 3 Part perfect condition (H. 82 cm. Base 
width 47 cm. Top 40 cm.)

17,000-2,000  

170
A Beautiful Balanese Hand Painted Wood Carving 
of An Indonesian Dancer with Fan & A Brightly 
Colour Dress.

2,800-3,000  

171
A large Japanese style metal craft couple hawk 
disassembled storage bird hawk weight approx.10.5 
kg

6,500-7,000  

172
Very Old Bronze Cloisonne Guan Ying with 
Stamped. H.44 Cm.

40,000-50,000  
173 Lovely Aluminium Box. 1,000-1,200  
174 2800PSI Pressure Washer. 5,000-6,000  
175

The Diamond China Collection Cups Saucers Plates 
Ect.

1,500-2,000  
176 Job Lot of Householditems. 200-400  
177 Silver plated 6x water cups with velvet box. 1,500-2,000  
178

Rodeer Horn on the Wood. (Base W.10 H.13) D.20 
Cm.

1,000-1,200  

179
Job Lot of Candles Oil Burners and Elephants 2 
Dolphins.

500-700  

180
An Antique 13" High Japanese Satsuma Lidded 
URN / Art Vase Hand Painted & Signed Meiji 
Period.

2,500-3,000  

181
A Pair of 7.5" Antique Marriage Satsuma Japanese 
Vase with 2 Men Hand Painted & Embossed.

2,500-3,000  
182 5 Small and 1 Large Hand Painted Dish and Saucers 500-700  
183 A Large Wooden Candle Holder with a lot Marbles. 300-500  
184 A Delft Dish and Blue & White Tea Pot and Plates, 500-700  
185 An Old Set Of Glass Coasters in A Box. 500-800  
186

Famous Bodhi Lotus Tree Picture. W.120 H.120 
Cm.

1,500-2,000  

187
The scenes of Thai ancient art. Painting wooden 
frame. Approx.60x96 cm

1,200-1,500  

188
2 Nice Picture ( A Water Colour W.53 H.42 Cm. & 
A Pen and Ink W. 42 H.53 Cm.)

1,000-1,500  

189
A Large Old Chinese Blue and White Plate 
Depicting Fishes.w.40 Cm.

1,000-1,500  
190 Antique Blue and White Basin. W.36 Cm. 1,200-1,500  
191 Christmas Cups Saucers and Plates. 500-700  
192 Silver plated knife and fork with hard box. 1,000-1,200  
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193
Emile Galle Cameo art glass bowl orange cut to 
clear Circa 1920

2,000-2,500  
194 Lizard Staff Statue. L.72 Cm. 2,800-3,200  
195 2 Large Vases ( Brown Glass 23" and Wood 32") 1,200-1,500  
196 Job Lot of Thai Amulets with Wooden Box. 2,500-3,000  

197
A Beautiful Old Original French Louis Porcelain 
Vase /URN Cobalt Blue & Gilt with inset Pictures 
Singed.

2,200-2,500  

198
Royal Doulton Lambeth Ware Milk jug & An 
American End of A Rainbow Vintage Jug.

1,200-1,500  
199 An Old Wooden Elephant Statue. W.27 H.26 Cm. 500-700  
200 BMW 502 (1955) Car Model. 800-1,000  
201

Plaster of King Rama 8 Statue. W.31 D.18 H.53 
CM.

2,500-3,000  

202
Hutschenreuther Blau Zwiebelmuster dining set, 
totally 37 pieces

40,000-5,000  
203 Crystal Vase. H.28 Cm. 800-1,200  
204 Crystal Vase. H. 20 Cm. 600-1,000  
205

Chinese Carved Wise Man Figure with Lotus.H.28 
Cm.

1,800-2,000  
206 A Celadon Ceramic Elephant Incense Burner. 700-1,000  
207 Chinese Diorama Garden Behind Glass 700-1,000  
208 Marble Lighter and 2x Marble Ashtrays. 1,000-1,500  
209 An art deco copper bowl with handles 500-700  
210 Candle Extinguisher. W.11 H.10 Cm. 800-1,000  
211 3x Bronze Dog Sculptures. 10,000-15,000  
212 A pair of vintage dried flowers frame. 1,500-2,000  
213

A Lovely Vintage Brass & Copper Ewer 11" High 
in Perfect Condition.

1,200-1,500  
214 A Ferndale Welsh Miners Lamp. H.21 Cm. 1,200-1,500  
215

A Half Jard Glass on Stand.H.43 Cm. Base 12x17 
Cm.

500-700  
216 A Tall of 2 Blue and White Vases.H.30 Cm. 800-1,000  
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217 3 Chinese Coffee Cups.(Stamped on Base) 400-600  
218 Very Heavy Japanese Crystal Vase . W.9 H.20 Cm. 900-1,200  
219 Vintage German Beer Growler.W.18 H.34 Cm. 1,000-1,500  
220 A Welsh Miners Lamp. H.21 Cm. 1,200-1,500  
221 A pair of candle holder 800-1,000  
222

Boxed of The Queen Mother 2002 Cemmen Plated 
by Wedgwood.W.22 Cm.

800-1,000  
223 Large Glass Bowl. W.24 H.7 Cm. 700-1,000  
224 Port Starboard Ships Lantern. 3,000-4,000  
225 Old Ceramic Horse Statue. W.10 L.27 H.28 1,000-1,200  
226 Glass Vase. W.15 L.33 H.20 Cm. 800-1,200  
227 Crystal Vase. W.13 H.27 Cm. 800-1,000  
228

An old Pair of Japanese Hand Painted Satsuma 
Vases in Very Good Condition. H.8" 10"

1,600-2,000  
229 Train Locomotive Model. 1,500-2,000  
230 Canon Camera. 1,200-1,500  
231 Mercedes Benz 500SL (1989) Model Car. 800-1,000  
232

John F Kennedy, Stein by American heritage 
collection , limited edition of 12,500 pieces 12" tall

1,800-2,000  
233 Chinese Metal Buddha Head. W.14 H.24 Cm. 600-1,000  
234 Vintage German Beer Growler.W.18 H.34 Cm. 1,000-1,200  
235

Rasin Statue " Karlberg Urpils 1878". W.10 D.12 
H.25 Cm.

500-800  

236
An art deco cast iron Tiger sculpture. W.30 H.16 
Cm.

1,500-2,000  
237 Murano Decanter 27 Cm. and Murano Jar 23 Cm. 2,000-2,500  
238

A Small Hand Painted Benjarong Dish with Lid. 
W.10 H.4 Cm.

300-500  
239 5 French Brandy Glasses. H. Cm. 1,200-1,500  
240 Glass Plate with Stand. W.29Cm. 500-1,000  
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241
Vtg Womens Western Belt Embossed Silver 
Concho Black Leather

600-1,000  
242 Parrot Staff Statue. H.47 Cm. 3,500-4,000  
243 Tin Wine Cup with Tray. 400-600  
244

Genuine Stingray Leather Belt in Black Stingray 
Skin

1,200-1,500  

245
A Pair Silver Plated Bud Vase From England. H.14 
Cm.

800-1,200  
246 Wooden Mask. W.23 H.24 Cm. 800-1,000  
247

A Chinese Wanjiang Vintage Father & Daughter 
Mud Men Glazed Polychrome

1,200-1,500  

248
Old Design German Clock (working) W.15 D.8 
H.20 Cm.

3,800-4,000  

249
A Beautiful 10.5 Inch Clear & Blue Italian Jug on a 
Pedestal foot.(Damaged)

900-1,500  

250
Antique Chinese Blue & White Bowl with 
Lidded.(Stampe).

1,200-1,500  
251 A Set of Tin Items from Norway. 800-1,000  
252 Antique Fork and Knife with Lovely Box. 1,800-2,000  
253

A pair of Egytian cold painted bronze of King Tut 
and Queen Nefertiti on marble base

3,500-4,000  
254 Korean Ginseng Ju Wine. 1,000-1,200  
255

Glazed terracotta Ganesha figures. H.30cm base 
14cm

1,400-1,600  

256
A Very Nice 11 Inch Chinese Shiwan Fisherman / 
Mud Farmer Vintage

1,200-1,500  

257
A Large Brightly Coloured Mask. W.30 D.14 H.37 
Cm.

500-1,000  

258
A Very Large Chinese Printing Block Mounted on 
Wood. W.23 D.4 H.25 Cm.

1,000-1,200  

259
A Lovely Unusual Guy Leaf Painting. W.23 H.23 
Cm.

700-1,000  

260
Very Heavy 13x13" Twin Handles Jade /Soapstone 
Antique Vase

2,500-3,000  
261 SKAGEN Denmark Lady Watch. 2,000-2,200  
262 Cartier Men Watch (copy) 500-700  
263 Gent watches 300-500  
264 Camry Lady Watch. 800-1,000  
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265 Ruby Men Ring. 400-600  
266 "Guess" Lady Watch. (Good Condition) 700-1,000  
267 18K Men Ring. 1,200-1,500  
268 Swarovski Lady Watch with Original Receipt. 4,000-5,000  
269 Vintage Masonic Medals with lovely box. 1,500-2,000  
270

A sport sunglass ultraviolet rays protection lens 
"Swans" new in the box

700-1,000  
271 Swarovski Flower Crystal Necklace 38 Cm. 1,000-1,500  
272 King Rama 5 Coin. 800-1,000  
273 Men Ring. 600-800  
274 Tiger Men Ring. 600-800  
275 Yellow Stone Ring (Stamped) 800-1,000  
276 Very Heavy 18 Karat Light Ruby Ring. 1,200-1,500  
277 Lady Watch. 800-1,000  
278 Men Ring. 600-800  
279 Hanuman Men Ring. 600-800  
280 Men Ring. 600-800  
281 Men Ring. 600-800  
282 Ganesha Men Ring 600-800  
283 Men Ring 600-800  
284 Men Ring. 600-800  
285

Antique Burmese Display Box. W.39 D.28 H.58 
Cm.

2,200-2,500  
286 Rasin of King Rama 5 Statue. W.15 D.17 H.40 Cm. 1,500-2,000  
287 A vtg.copper baking tray 500-700  
288

Bronze Silver Guan Gong Statue (Stamped on the 
base). W.10 D.8 H.15 Cm.

1,800-2,000  
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289 An antique shoushan stone carving sculpture 1,800-2,000  
290 Buddha with colorful Glass Splinters. H.84 Cm. 2,200-2,500  
291 Antique brass Jam bowl large 27cm Circumference 2,800-3,500  
292

A Lovely Bronze Decorated Vase with Cloesony 
Decoration. H.25 Cm.

3,000-3,500  
293 A Gilded Eagle Sculpture. H.43 Cm. 6,000-7,000  
294 Japanese Katana Sword. L.108 Cm. 4,000-4,500  
295

A hand painted Chinese landscapes in colored inks 
on rice paper

600-800  
296 The scroll with calligraphy. 600-800  
297 3x Art Sculpture. 1,800-2,000  
298 The scroll with calligraphy. 600-800  
299 An Old Wooden Engraued Opium Pipe. W.47 Cm. 2,000-2,500  
300 US 1918 Bayonet. L.52 Cm. 1,700-2,000  
301 Antique brass Jam bowl large 26cm Circumference 2,500-3,000  
302

A Lovely Pair of Wooden Elephants on Bases. 
W.32 H.37 Cm.

2,500-3,000  
303 Abstract Sculpture marble base H.50 Cm. 1,000-1,500  
304

Crystal Chandelier Antique Candle holders.W.25 
H.37 Cm.

2,000-3,000  
305 Vintages African Soapstone Bowl.W.20 Cm. 500-1,000  
306 Brass Plated Hanging Wall. W.40 H.32 Cm. 700-1,000  
307 Assorted of Jewelry and Box. 1,000-1,500  
308

Desktop Weather Station, with Galileo 
Thermometer and Fitzroy Storm Glass

1,800-2,000  

309
A George Jones and Sous England Blue & White 
Bowl. W.24 H.13 Cm.

1,500-2,000  
310 19th . C Minton Chinese Tureen dish hand painted 1,800-2,500  
311 Four vintage ceramic teapot 800-1,000  
312

Royal bone China 28 pieces of Tea pot, coffee cup 
& saucer, plates, sugar bowl, salt & paper shaker

3,000-5,000  
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LOT CATALOGUE Estimate Price
WEEK 18

11-May-2024

313
1 Japanese Alphabet on Frame (16x50 Cm.) And 
Doll on Board (24x30 Cm.)

300-500  

314
A Hand Painted Japanese Coffee Set (Stamped on 
Base)

1,200-1,500  

315
A Lovely Tall Blue & White Chinese Vase. H.25 
Cm.

1,000-1,500  
316 3x Glass Cake Stand . Ref.86 B.6 1,200-1,500  
317 Six vintage novelty teapot 1,200-1,500  
318 Some Japanese Saucers And Plates 600-800  
319 Job Lot of Mixed Items. 1,000-1,500  
320 Chinese Peacock plates. 18.5x14cm 500-800  
321

Red-Lacquered Burmese Condiment Box with 6 
Compartments

1,200-1,500  
322 Blue storage pot porcelain stoneware 600-800  
323 A Large Blue & White Chinese Tea Pot. 500-700  
324 Bouquet of Wooden Flowers. H.65 Cm. 900-1,000  
325 A Box of Chinese Decorations. 500-700  
326 Antique Bathroom set 1,000-1,500  
327 Box of 9 small picture frames. 400-600  
328 Turkish short glass set in box 1,500-3,000  
329

Traditional Teapot stainless steel Caydanlik Turkish 
kettles. S and M size

1,000-1,500  

330
French Slate Mantle Clock with key. W.41 D.12 
H.29 Cm.

2,500-3,000  
331 Chinese Traditonal Style Tea Cup 300-500  
332 A Lovely Old Teavana Cast Iron Flat Tea Pot. 1,500-2,000  
333

Hand Painted Pottery Plate. W.24 Cm.Stamped on 
Base.

1,500-2,000  
334 A Square Blue & White Japanese Plate .30x30 Cm. 1,200-1,500  
335 Chinese Golden dragon picture frame 300-500  
336

A Small George Jones & Co Abbey England Blue 
& White Bowl. W.19 H.9 Cm.

800-1,000  
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LOT CATALOGUE Estimate Price
WEEK 18

11-May-2024

337 Parker Ballpoint Pen Urban Premium. 1,000-1,200  
338 4x Small Japanese Tea Bowl. 1,000-1,500  
339 EKU/ Kulmbacher /Germany Beer Mug with tin Lid. 600-800  
340 Collectable of tea set with milk jug and tea pot 1,500-2,000  
341

Rare Antique Mahjong Tiles Back Bamboo Period 
Items

1,500-2,500  
342 African Relief Stone Portrait. W.26 H.31 Cm. 800-1,000  
343 A Lovely Delft Items 300-500  
344

Antique Chinese Tongzhi Qing Porcelain Vase. 
H.17 Cm.

4,000-5,000  
345 A hand painted Chinese porcelain vase 700-1,000  
346

Very Old Chinese Blue & White Bowl. W.20 H.9 
Cm.

800-1,000  
347 Green Benjarong Set. 3,000-4,000  
348 A Modern Black & White Jar. W.20 H.20 Cm. 800-1,000  
349 A Large Japanese Blue& White Plate. W.34 Cm. 1,500-2,000  
350 3x Vintage Tin Candle Holders. 800-1,000  
351 A Blue & White Eun-Deuf Dish with 4 Spoons. 300-500  
352 Blue & White Japanese Dish. W.36 Cm. 500-700  
353 A Very Large Selection of 147 CD's. 2,500-3,000  
354

Rasin Statue " Karlberg Urpils 1878". W.9 D.10 
H.24 Cm.

500-700  
355 A pair of carfted jade lions 1,000-1,200  
356 5x Shiwan Mudman Clay Smiling Buddha 1,200-1,500  
357

A pair of Qing Tian Chinese carved soap stone seal 
stamps

700-1,000  
358 Italian Tall Vase. H.52 Cm. 900-1,200  
359

A Lovely Japanese Igazara 19th Century Large Blue 
Willow Pattern. W.30 Cm.

4,000-5,000  

360
2x lucky Bell Tinkling wind chimes Thai Style. 
(stand not include)

500-1,000  
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LOT CATALOGUE Estimate Price
WEEK 18

11-May-2024

361
Wooden Buddha Statue with Stand.H.41 L.33 D.17 
Cm.

1,000-1,500  

362
Large decorations Chinese red plates with stand. 
W.55 Cm.

1,000-1,200  
363 A Vintage wooden boxes. 1,000-1,200  
364

A silver plated wine basket with a "Dance Opener" 
new wine open in the box

800-1,000  

365
Vintage Kokeshi dolls in various sizes with old 
stamp on some pieces

700-1,000  
366 Antique Chinese Brass Bowl. W.19 H.24 Cm. 1,400-2,000  
367 3x Stainless Steel Trays. W.30 L.46 Cm. 500-700  
368 2X Soda Syphones. 1,000-1,500  
369 Bronze of Necklace Lady W.8 D.14 H.25 Cm. 2,600-3,000  
370

Bronze of Beautiful Lady on Bench.W.14D.15 H.19 
Cm.

2,600-3,000  
371 A Wooden Motorcycle. L.34 H.20 Cm. 300-500  
372 Composite Buddha on Table. 1,400-2,000  
373 Iron Candle Holder. H.100 Cm. 1,200-1,500  
374 72x62cm Oil painting on canvas "River" signed 2,000-2,500  
375 Large "Hanuman" Oil Printing. Size 150x150 Cm. 5,000-6,000  
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